

支援雪后道路清理,借用饭店卫生间后暖心一幕被拍下,引全国网友爆赞

最美子弟兵

你拖地的样子,真帅

□本报记者
王鸿凌

“最后一幕亮了,你懂了吗?”近两天,热搜为“哈尔滨武警借用卫生间”的相关视频在网络平台上瞬间“蹿红”。

视频里,一行武警战士们列好队,征得饭店老板同意后进店借用卫生间,离开时有两名战士拿着拖布擦拭踩脏的地面,店员看见后急忙拦下。老板把这感人场景发到网络上,全国网友纷纷为10日发生在哈尔滨的温暖一幕点赞。

武警战士借饭店卫生间,最后一幕“亮”了

“我也没想到这条视频能火,当时真是被他们感动了!”记者辗转联系到发布原创视频的作者,“旺仔家常菜生煎包”的老板娘宋女士。

宋女士说,冻雨过后,店门前的街路已被折断的树枝挡住,“有几辆车被砸,基本已经无法通车。”10日下午,宋女士在快到店门口时,看到街上有两大车的武警战士正在进行清理路面的工作。

14时许,宋女士进店后不一会儿,就看到一行10多名武警战士在店门口列好队,其中一名战士进屋开口询问:“您好,可以借

用一下厕所吗?”“可以,里面请吧。”得到宋女士的同意后,领队的战士冲着外面的战士们挥手,嘴里还叮嘱着:“跺一跺,跺一跺!”

“没事没事,往里走吧,在最里边。”战士们有序进店,宋女士就没太在意,继续忙着手里的事。

“不用擦,不用擦,我来吧!”在战士们道谢出门后,宋女士又听到店里一阵“争吵声”,当她看过过去时,发现店中央还有两名战士没走,正在和店员“抢”拖布,她才知道发生了什么……

监控视频还原全过程,全国网友为冰城温暖一幕点赞

“我以为他们全走了,没寻思还剩下两人,他们是担心把店里踩脏了影响我们做生意,就主动开始拖地,我是发自内心的感动。”在店员的强烈要求下,战士们归还了手中的拖布,在离开前向宋女士道谢:“谢谢大姐。”“没事,你们辛苦了!”宋女士随后调取了店里的监控视频发现,当大家看到这两名战士时,他们已拿着拖布从卫生间擦到了店中间的地面,卫生间里干净如初。

宋女士看到这段视频后,再看向外面正在奋力清理路面断枝的战士们,心里不由得涌上一股暖意。因为平时就有记录生活的习惯,宋女士便将这条视频剪辑后发布到网络平台上,于是,发生在哈尔滨的温暖一幕瞬间在网上“蹿红”,引来各网络媒体和全

国网友的“爆赞”。

“这就是我们热爱的人民子弟兵!”“为老板那句‘可以,里面请’点赞!”“有这样的军人,国家才能强盛!”“军民鱼水情,团结比金坚!”……

老板娘的热情招呼,战士们临走前的贴心举动,都让网友们高呼:“温暖的战士,遇到善良的老板娘,为他们共同点赞!”

面对大家的称赞,宋女士说:“我没做啥,平时我们都会准备点热乎水给户外工作人员饮用,卫生间也是对外开放的,战士们铁的纪律和文明的素养才是值得我们去学习和弘扬的!有这样的战士在身边,我们才觉得生活更温暖、更安全!”

网友热赞

- 把脚踩干净了,我听了这句话为啥想哭。
- 这才是真正配得上男神称号的人。
- 这就是我们热爱的人民子弟兵。
- 不捧网红不捧星,只捧人民子弟兵。
- 看这种场景会热泪盈眶。
- 为老板那句“可以,里面请”点赞。
- 向最可爱的人致敬。
- 军民鱼水情,团结比金坚。
- 这样的场景,看了十遍都不腻。



武警战士列队进入饭店,借用卫生间。



两名战士拿起拖把,从卫生间开始把地板擦净。



看到武警战士的举动,饭店服务员急忙阻拦。



扫码



看视频

300余党员干部和志愿者 组团到背街背巷清冰雪

本报讯(崔彦 记者 黄晏君 文/摄)12日,市城管办组织党员干部、哈尔滨文明爱心志愿者服务队和狮子会志愿者共计300余人,到井街周边背街小巷及休闲广场、斯大林公园参与义务清冰雪,为市民出行、休闲营造安全畅通的环境。

近日,由于我市连降暴雪,道路结冰、树木倒伏、电路受损,按照哈尔滨市清冰雪办发出的倡议,全市党政机关、企事业单位、临街商户、社会志愿者和广大市民纷纷响应号召,加入到清冰雪工作中,对全市背街背巷,休闲广场和公园积存的冰雪进行集中清理,为城市及早恢复正常秩序奉献爱心。

12日,市城管局在统筹推进全市清冰



雪工作的同时,组织局机关和局系统各单位的党员干部近200人,加入到背街背巷、广场、公园内的积雪清理工作中。

发现冰溜子隐患找物业 哈物业集团公布热线电话

本报讯(许潇 记者 李赫)近日冰溜子成为悬在居民头上的隐患,哈尔滨物业集团积极清雪、清障,保障居民出行安全。目前,该集团公布所属30个物业单位服务热线电话,相关小区居民遇冰溜子隐患可拨打热线电话反映。

哈尔滨物业集团工作人员介绍,其物业服务面积4574万平方米,老旧小区服务面积3600万平方米,服务小区2072个。在本次清雪、清障行动中累计出动2795人、组建30余支党员清雪突击队,使用高空作业车12辆、吊车7辆、铲车110辆、钩机16辆、清雪机14台、清运车70辆、小型手

持工具2600余件,截至目前完成总清雪面积657.02万平方米。

哈物业集团工作人员在全力清雪除隐患的同时,通过微信交流群向业主号召,及时挪走树下停放的车辆,以便加快清雪、清障工作的进展,同时倡导身体健康的年轻居民共同参与到此行动中来,为小区贡献一份力量。



扫码



查热线电话